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کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت توزیع برق کرمانشاه از کاهش مصرف برق استان در بخش های خانگی، 
عمومی و کشاورزی و رشد آن در بخش صنعت خبر داد. 

محمد مرادی در نشست شورای اداری استان کرمانشاه در خصوص آخرین وضعیت مصرف برق در کرمانشاه طی تابستان امسال، 
اظهار کرد: هر ساله در فصل تابستان حدود ۲۵۰ ساعت پیک مصرف برق داریم که طی آن مصرف برق در کشور به اوج خود می رسد. وی 
افزود: طی تابستان امسال، بیشترین مصرف برق در استان کرمانشاه مربوط به روز یکم مرداد بوده که در آن مشترکین برق استان ۸۳۹ 

مگاوات برق مصرف کردند. به گفته این مسئول، اوج مصرف برق استان مربوط به تابستان سال گذشته و به میزان ۸۴۳ مگاوات بوده است. 
وی یادآورشد: طبق آمارها در چهار ماهه اول امسال مصرف برق در بخش خانگی کرمانشاه شش درصد، در بخش عمومی ۱۰ درصد و در 
بخش کشاورزی ۲۴ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش داشته، اما در همین مدت در بخش صنعت رشدی ۱۸ درصدی 

مصرف برق را داشته ایم.
مرادی خاطرنشان کرد: طبق آمارها طی چهارماهه سال گذشته هر مشترک خانگی برق استان ماهیانه بصورت متوسط ۱۹۶ کیلووات 
مصرف برق داشته که امسال این رقم به ۱۸۵ کیلووات کاهش یافته است. وی با تاکید بر لزوم مدیریت مصرف برق در استان، یادآورشد: 
روزانه بصورت متوسط برق ۵۰ اداره پرمصرف استان قطع می شود. وی از انجام برنامه ریزی ها برای کاهش مصرف برق در کشور هم  خبر 
داد و گفت: برای کاهش مصرف برق در بخش های مختلف برنامه ریزی هایی شده، به گونه ای که ادارات و دستگاه های اجرایی باید در 

ساعت اداری ۳۰ درصد و در ساعت غیراداری ۶۰ درصد کاهش مصرف برق داشته باشند.

مدیرعامل توزیع برق استان خبر داد:

کاهش مصرف برق بخش خانگی در کرمانشاه

 اصفهان -مریم مومنی، 
خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس اداره ی 
فناوری اطلاعات و ارتباطات اداره کل 
آموزش و پرورش استان اصفهان گفت: 

پیرو تفاهم نامه وزارت آموزش و پرورش 
و وزارت فناوری اطلاعات و ارتباطات، 
تمامی مدارس استان اصفهان شهری اعم 
از دولتی و غیردولتی به فیبر نوری متصل 

و تجهیز شوند تا تمامی فعالیت های 
مدارس از طریق فیبر نوری انجام شود.

 مهدی کیانی، رئیس اداره ی فناوری 
اطلاعات و ارتباطات این اداره کل در 

گفت وگو با روابط عمومی و در خصوص 
تجهیز مدارس استان اصفهان به فیبر 
نوری اظهار داشت: پیرو  تفاهم نامه 
وزارت آموزش و پرورش و وزارت فناوری 

اطلاعات و ارتباطات، تمامی مدارس 
استان اصفهان شهری اعم از دولتی و 
غیردولتی به فیبر نوری متصل و تجهیز 
شوند تا تمامی فعالیت های مدارس از 

طریق فیبر نوری انجام شود.
وی ادامه داد: در فاز اول اطلاعات را 
احصا کردیم و در اختیار رابط فناوری 
اطلاعات و ارتباطات استان قراردادیم و 
نیازسنجی های مقدماتی در حال انجام 
است و به زودی شاهد رقم خوردن اتفاق 
بزرگی برای اولین بار در کشور خواهیم 

بود.
کیانی گفت: این طرح مزایای بسیار 
زیادی نظیر ارتقای امنیت داده های 
مدارس و ارتقا سرعت ارتباطی اینترنتی 
آموزشگاه ها و.. دارد  و ارائه خدمات متنوع 

بر روی این شبکه قابل اجرا است.
رئیس اداره ی فناوری اطلاعات و 
ارتباطات اداره کل آموزش و پرورش 
استان اصفهان بابیان اینکه، در مرحله اول 
این طرح مدارس شهری و در گام بعدی 
مدارس روستایی از این طرح برخوردار 
خواهند شد، گفت: هزینه فیبر و سایر 
ملزومات آغاز اجرایی سازی این طرح 

به صورت رایگان است.

وی خاطرنشان کرد: فاز اول این طرح 
در سال جاری اجرایی خواهد شد و میزان 
پیشرفت این مرحله به موقعیت مدرسه 
و نزدیکی مدارس به شبکه فیبر نوری 
بستگی دارد و تمام تلاش خود را خواهیم 
کرد تا این پروژه با سرعت لازم اجرایی 

شود.

رئیس اداره فناوری اطلاعات و ارتباطات اداره کل آموزش و پرورش استان:

تمام مدارس اصفهان به فیبر نوری متصل خواهند شد
 رئیس اداره ی فناوری 

اطلاعات و ارتباطات اداره 
کل آموزش و پرورش 

استان اصفهان گفت: پیرو 
تفاهم نامه وزارت آموزش 
و پرورش و وزارت فناوری 

اطلاعات و ارتباطات، 
تمامی مدارس استان 
اصفهان شهری اعم از 
دولتی و غیردولتی به 

فیبر نوری متصل و تجهیز 
شوند تا تمامی فعالیت های 
مدارس از طریق فیبر نوری 

انجام شود.

شهردار قزوین در بازدید از پروژه کمربندی سبز گفت: 7۲ هزار نفر جمعیت از محمدیه، مهرگان، الوند، شریف آباد و اهالی شهرک 
مینودر برای ورود به شهر قزوین وارد چهارراه ولی عصر)عج( می شوند.

تور رسانه ای یک روزه بازدید از طرح های عمرانی و خدماتی شهرداری قزوین با حضور مهدی صباغی شهردار قزوین،  فرج اله 
فصیحی رامندی ، حسین صلح جو از اعضای شورای شهر وهمچنین حدود ۱۲۰ نفر از خبرنگاران استان قزوین برگزار شد.

وی یادآورشد: همچنین در کنار کمربندی شرق یک مسیر تردد عابر با عرض ۱۰ متر داریم که ۶ متر به دوچرخه سواری و ۴ متر 
هم به پیاده روی اختصاص می یابد و دیگر نیاز نیست که همه مردم قزوین در جاده سلامت باراجین و جلوی دانشگاه آزاد جمع شوند. 

در ضمن مادران می توانند با کالسکه در این مسیر تردد کنند، چرا که اتاق مادروکودک برای آنها پیش بینی شده است.
صباغی با بیان اینکه شروع ساخت کمربندی شرق از تیرماه سال ۱۳۹7 با ۴۰ متر پهنا بوده، ادامه داد: در دوره مدیریت شهری 
قبلی کمربندی شرق از فلکه شورا تا پل ارنجک هزینه شده بود که بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان ساخته شده است. در عرض ۲ سال ۹ 

کیلومتر از کمربندی شرق توسط شهرداری قزوین ساخته شده است.
وی یادآور شد: این کمربندی ۵۰ متر فضای ساماندهی رودخانه باراجین دارد که به تأیید کارشناسان شرکت آب منطقه ای 
رسیده است. ساختمان های خدماتی شامل سرویس بهداشتی و فضای فروشگاهی و اجاره دوچرخه هم داریم. هر ۸۰۰ متر این 

ساختمان ها تکرار می شوند و حدود ۵ سری ساختمان با مساحت ۱۰۰ متر مربع داریم.

صباغی افزود: کمربندی سبز یا کمربندی 
شرق قزوین به احتمال زیاد در هفته دفاع مقدس 
یعنی در انتهای شهریورماه یا ابتدای مهرماه به 
صورت رسمی افتتاح شده و زیر بار ترافیکی 

خواهد رفت.
 مهدی صباغی افزود: طول کمربندی سبز 
۱۱.7 کیلومتر است که در گذشته ۲ کیلومتر 
آن و تقاطع هایش ساخته شده و این پروژه ۱۰۰۰ 
میلیارد تومانی به دلیل تداخل آن با موضوعات 
باغستان سنتی خوابیده بود. ما خودمان باغدار 
بزرگ بودیم و هیچ گاه نابودکننده باغات سنتی 

نبودیم.در بخش دیگری از این تور رسانه ای خبرنگاران قزوینی از پروژه بازارچه برکت یا میدان مدرن میوه وتره بار قزوین بازدید 
کردند.فرج الله فصیحی رامندی در حاشیه  بازدیداز پروژه خانه تئاتر در جمع خبرنگاران گفت: ساخت پروژه تئاتر شهر در منطقه ۲ 

شهرداری قزوین از سال ۹7 کلید خورده و تکمیل آن از مطالبات اصحاب فرهنگ و هنرمندان تئاتر است.
وی اظهار کرد: این پروژه ۴۵ درصد در شورای پنجم و ۵۵ درصد در شورای ششم با ۳۲۰ میلیارد ریال اعتبار با یک هزار و ۹7۲ 

مترمربع زیربنا دارای یک طبقه زیرزمین، همکف و طبقه اول است و در آن سالن انتظار و سالن تخصصی طراحی شده است.
در پایان این تور رسانه ای از حدود ۱۲۰ نفر از خبرنگاران استان قزوین با اهدای لوح سپاس تجلیل به عمل آمد.

شهردارقزوین:
ما هیچ گاه نابودکننده باغ های سنتی نیستیم

خبر

مدیریت درمان سازمان تامین اجتماعی استان قزوین به 
مناسبت روز خبرنگار با حضور در دفتر روزنامه کارو کارگر ضمن 
گرامی داشت یاد و خاطره شهدای عرصه قلم و اندیشه گفت: 
ارزش و قداست قلم خبرنگاران، این راویان حقیقت و پیشتازان 

عرصه آگاهی رسانی درجامعه بر کسی پوشیده نیست.
دکتر شمس الدینی مقدم یادآورشد: خبرنگاران به مثابه 
دیده بانان امین جامعه با حضور شبانه روزی خود در عرصه های 

مختلف پرچم آگاهی و امید را برافراشته اند.
مدیریت درمان تامین اجتماعی قزوین در خصوص تکریم 
مراجعه کنندگان به درمانگاه ها و بیمارستان های تامین 

اجتماعی استان قزوین اظهارداشت: تکریم بیماران از وظیفه ذاتی مدیریت درمان تامین اجتماعی است.
وی افزود: ما تمام تلاشمان این است که رضایت کارگران و بازنشستگان تامین اجتماعی را تامین کنیم و با کسانی که با تکریم آنها 
کوتاهی کنند برخورد خواهیم کرد. در خصوص درمانگاه شبانه روزی آبیک گفت: ما می خواهیم این درمانگاه شبانه روزی را به درمانگاه 
تخصصی ارتقا دهیم که متاسفانه با کمبود پزشک متخصص رو به رو هستیم. وی تصریح کرد: علت کمبود پزشک متخصص نبود 
پزشک متخصص مقیم در شهر آبیک است، حتی علوم پزشکی هم با کمبود متخصص روبرو می باشد. ما برای جذب پزشک متخصص 

بامزایای ویژه برای شهرآبیک آمادگی داریم.

مدیریت درمان تامین اجتماعی استان قزوین:
تکریم کارگران و بازنشستگان از وظایف ذاتی ماست

  مدیرکل غله و خدمات بازرگانی 
استان مازندران:

نرخ خرید توافقی برنج 
پرمحصول افزایش یافت

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: در 
راستای سیاستهای حمایتی دولت از کشاورزان 
و تولید محصول برنج ، نرخ خرید توافقی برنج 

پرمحصول افزایش یافت.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان مازندران با 
بیان این مطلب اظهار داشت: براساس اعلام سازمان 
حمایت از مصرف کنندگان و تولیدکنندگان و ابلاغیه 
جدید شرکت مادر تخصصی بازرگانی دولتی ایران، 
نرخ جدید خرید توافقی برنج پرمحصول به منظور 

حمایت از کشاورزان اعلام شد.
عباسعلی وفائی نژاد با اشاره به خرید انواع برنج 
پرمحصول در این طرح افزود: نرخ جدید خرید انواع 
برنج براساس حداکثر ۸ درصد شکستگی از قرار هر 
کیلوگرم برای برنج های ندا ۳۵ هزار و ۳۰۰ تومان 
و شیرودی ۴۰ هزار و ۵۰۰ تومان و فجر ۴۶ هزار و 
۶۵۰ تومان در بسته بندی های ۱۰ کیلویی تعیین 
شده است. وی شرط خرید این محصولات را به دور 
بودن از آسیب ها یا شرایط غیر بهداشتی یا حشره 

زدگی عنوان کرد.
وفائی نژاد با اعلام اینکه اداره کل غله مازندران 
تمهیدات لازم را جهت عقد قرارداد با تشکل های 
صنفی آماده همکاری در این طرح انجام داده است، 
اظهار داشت: تاکنون قرارداد تحویل ۲هزار و ۵۵۰ تن 
انواع برنج پرمحصول با تشکل های صنفی بسته شده 
است. مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان مازندران 
خاطرنشان کرد: خرید توافقی برنج های پرمحصول 
پس از هماهنگی و انجام تمهیدات لازم و عقد قرارداد 
با شالیکوبی داران و تشکل های صنفی معرفی شده 
از سوی اتحادیه شرکتهای تعاونی شالیکوبی داران و 
مشارکت اتحادیه تعاونی روستایی استان در سطح 

شهرستان های گلوگاه تا نور انجام می پذیرد.
وی افزود: هیچ محدودیتی در خرید و تحویل برنج 

به مراکز تعیین شده وجود ندارد.
وفائی نژاد اعلام کرد: انبارهای شهرستان های بابل 
و فریدونکنار اداره کل غله و خدمات بازرگانی آماده 
دریافت انواع برنج پرمحصول از تشکل های صنفی 

طرف قرارداد می باشند.

استانها

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی 
استان قزوین تاکید کرد: 

  برخورد  جدی با کسانی که 
زمین های دریافتی را رها کردند

  مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین گفت: در 
حال حاضر چهار هزار و ۶7۸ هکتار زمین در شهرک ها و نواحی 
صنعتی استان قزوین برای واگذاری به سرمایه گذاران و احداث 

واحدهای تولیدی وجود دارد.

رضا صفاری در نشست خبری با اصحاب رسانه به مناسبت روز 
خبرنگار در سالن اجتماعات شرکت شهرک های صنعتی استان 
قزوین اظهارداشت: ۲ هزار و ۱۰۲ سرمایه گذار تاکنون در شهرک 
های صنعتی استان قزوین جذب شده اند که از این تعداد ۹۹۳ طرح 
صنعتی به بهره برداری رسیده اند و سایر نیز در دست ساخت و ساز قرار 
دارد. وی یادآور شد: سال گذشته ۱۹۰ سرمایه گذار در شهرک های 
صنعتی استان قزوین جذب و ۱۴۲ هکتار زمین به سرمایه گذاران 
واگذار شد. صفاری اظهار کرد: پیش بینی اشتغال مستقیم طرح های 
یاد شده با ۶۰ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری، چهار هزار و ۸۰۰ 
نفر است. وی در ادامه از صدور اسناد تک برگی مالکیتی برای ۴۳۱ 
هکتار از شهرک های صنعتی قزوین و همچنین آماده سازی اسناد 
تفکیکی برای هزار و ۶۶۴ هکتار از اراضی شهرک های صنعتی استان 
قزوین خبر داد. این مسوول با بیان اینکه ۱۳۹ واحد راکد تولیدی در 
شهرک های صنعتی قزوین وجود دارد که به دلیل مسایل و مشکلات 
اقتصادی در گذشته تعطیل شده اند،گفت: در دولت سیزدهم 
۹۵ واحد راکد تولیدی با برنامه ریزی و حمایت های انجام شده در 
شهرک ها و نواحی صنعتی استان به چرخه تولید بازگشته است 
صفاری از توجه به فعال شدن خوشه های صنعتی هم خبرداد و گفت:  
خوشه های صنعتی تجمعی از کسب و کارها هستند که در استان 
۱7 خوشه شناسایی شده و سه خوشه انگور، بسته بندی و شیرینی 
سنتی به مرحله عملیاتی و اجرایی رسیده و امکان سنجی دو خوشه 
نیز انجام شده است . مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان 
قزوین تصریح کرد: اولین شهرک انرژی خورشیدی در منطقه شال 
احداث می شود که در فاز اول ۱۰۰ هکتار زمین به متقاضیان واگذار 

می شود که می تواند در مدت پنج ماه به بهره برداری برسد
وی در خصوص ساماندی ورودی های شهرک های صنعتی 
بویژه کاسپین هم اظهارداشت: با توجه به جلساتی که در وزارت راه 
و شهرسازی برگزار کردیم با ساخت تقاطع غیر همسطح شهرک 
صنعتی کاسپین به صورت مشارکتی موافقت شده و پیش بینی 

می شود این طرح بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان هزینه داشته باشد.
صفاری گفت: در برخورد با کسانی که زمین هایی را برای راه 
اندازی واحدهای صنعتی دریافت کرده و آن را رها کرده اند جدی 
هستیم و در این راستا در یک سال گذشته  ۱۶۶ هکتار زمین راکد و 

غیر فعال فسخ و ۹۵ هکتار نیز راه اندازی مجدد شده است.

رئیس اتاق بازرگانی قزوین گفت: متاسفانه در دوره اخیر 
هیچ خدماتی به اعضای اتاق بازرگانی داده نشد و تنها خدمت 
ارائه شده دادن کارت بازرگانی بود. این خدمت را هم که اگر فعال 
اقتصادی در هر اتاق بازرگانی عضو می شد، با شرایط آسان تر از 

این می دانند.
مهدی عبدیان در نشست خبری با اصحاب رسانه استان 
قزوین به مناسبت روز خبرنگاردر سالن اجتماعات اتاق 
بازرگانی برگزار شد افزود: اینکه برخی شرکت های بزرگ 
ما کارت بازرگانی خود را از تهران و سایر استان ها گرفتند، به 
خاطر سخت گیری های زیاد اتاق بازرگانی قزوین در دوره های 
گذشته و در ضمن در تهران خدمات بهتری برای این شرکت ها ارائه می شد. برای نمونه حد اعتباری برای دریافت تسهیلات در تهران 

بسیاربیشتر و در قزوین پایین تر است.
رییس پارلمان بخش خصوصی قزوین گفت: تلاش می کنیم تا مسایل و مشکلات فعالان اقتصادی استان را در زمینه های مختلف 
از جمله گمرک، واردات و صادرات و تعهدات ارزی و واحدهای مشکل دار و مسایل مالیاتی با تعامل و کمک دولت و مجلس حل و فصل 
کنیم. عبدیان اظهار کرد: دنبال تسریع و صدور فوری کارت های بازرگانی به واجدان شرایط و همچنین راه اندازی یک شعبه بانکی و 

یک صرافی در جهت تسهیل در امور فعالان اقتصادی هستیم.

رئیس اتاق بازرگانی استان :
تلاش ما حل  مشکلات فعالان اقتصادی قزوین است

استان برگزیده                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           ویژه استان قزوین                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   سرپرست و خبرنگار: مصطفی مرادی


